el [lacnopT mn3genns

NISSAN
Qashgai 2014-*

CbeMHbIV KBaapaT

Taroso-cuenHoe yctponcteo (TCY)

MoaxoanT Ha KomnaekTaunm ¢ 2014 r.B. NO HacTosLLEe BPEMS.

ApTtukyn: NQH-14-991122.00

KomMmnnekraums:

A) Bont M10x1,25x40 - 14 wr.
B) Marika M10x1,25 - 4 wr.

Q) rankaM10-1 wr.

D) LLian6a 10 - 20 wr.

E) LWan6a 10 rpoBepHas - 15 wr.
F) Boat M10x20 - 1 wr.

G) KpOHLITENH NeBbIN - 1 WT.
H) KpoHLUTENH NpaBbiii - 1 wr.
1) Yronok -1 wr.

J) 3aKknafHble NAacThHbI - 1 KOMMIEKT

K) LLUINAWHT NPY>XXUHHbIA MFo/IbYaThbIN - 1 WT.
L) Manew rHyTbIN raslbBaHN3MPOBaAHHbIN - 1 LT,

M) CbéMHbIi Wwap B cbope - 1 WwT.
N) KpoHLUTEH po3eTku - 1 WrT.
O) banka TCY - 1 wr.

P) 3arnyLka nprémMHOro oTBepcTMa - 1 Wr.

Q) LWawnba 10 yBesimyeHHas - 1 wr.

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

1) Kntoy TpeLLoTka Ha 17 MMm.
2) Knto4 poXKOBblIil Ha 17 MM.
3) OTBepTKa nockas.

4) Kntoy 3B€304Ka TOPKC.

5) Koy Ha 38 mm.

mo >

By

DU
V4
N @) j

P

<

TCY
NISSAN Qashqai

ApTUKYN D(kH)

H(kr)

T(kr) C(kr) A(kr)

NQH-14-991122.00| g9

75

1830 685/1200* 1800

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKn A0oNyCTUMAs MaKCMMasibHas Macca
Taraya; C - [OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPOMN3BOANTENA (*A19 npuuena 060pyL0BAaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs Macca NMpULENa Mo AaHHbIM nponssoguTenA TCY.

Mpu ycTaHoBKe U3enns Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBoro
[0 BEPTUKA/IbHO/ MJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes
Hanbosiee yaNeHHYI0 Ha3a/ KPaitHIo TOUKY aBToMo6uAR
COCTaB/ISeT He MeHee 65 MM.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

- BbINONIHATb YCTAHOBKY B CNeuua. opr:

- BbINOJIHATb YCTaHOBKY M3/1€/1MA CTPOTr0 PyKOBOACTBYACH AAHHOMN
WHCTpYKLUMEN NO YCTAaHOBKE;

- 3anpewaeTca yCTaHaBAMBaTb U3JieNIne Ha APYryto MapKy Tpe6
W MoAesb aBToMo6MNS;

JlaTta ynakoBkun

HUA K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3feNIne B MecTa
He NpeaycMOTPeHHbIe AAHHON VIHCTPYKLMEN N0 YCTaHOBKe;

- 33NpewiaeTcs NoABEPraTh U3fiesine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:

- Tvn wapa «E»; TN COeAMHeHNA: LAPOBbIH;

- AMaMeTp CLENHOTO Wapa 50 MM.; Macca KomniekTa 18,5 kr.;

- rabapuTHbie pa3mepbl u3genns 1142x516x388 mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB NMOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJ1bl OBOPOTA NPU YCTaHOBKE U3aenmns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOM NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW MJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

MOXeT NpUBeCTH K AehOpMaLnm unenns;

P
- He BCTaBATh Ha M3Jie/Ine 1 He 6yKCMPOBATL 3BTO 3a M3jenue;
- He MCNOIb30BATH M3/le/IMe B KAYECTBE ONOPbI AN1A JOMKPATa;
- Kaxzable 5 000 KM KOHTPOIMPOBAT MOMEHT 33TAXKN Pe3b60BbIX

COeIMHEHNIA;

- Ha HeacdasbTUPOBAHHOM MOKPbITUM 33BNIEHHbIE

NpoOM3BOANTENIEM NOK33aTe/IN N0 AONYCTUMBIM HArpy3Kam
COKPALATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He 6onee 30 KM/y;

- U34enne He NpeAHa3HaueHo ANs YCTAHOBKM 6araxHbIx

nAaTGOPM C KpenaeHnem HenocpeaCTBEHHO Ha Wap,
MCN0Ib30BaTh NAATHGOPMY N0/ AMEPUKAHCKMII KBAAPAT;

- dukcupytowmin 6011 M10x20 NpeHasHaYeH ANs YCTPaHeHUs

TEXHONOTUYECKUX 1t0GTOB Y HEHArpyXeHHOro n3nenus;

- NPy ycTaHoBKe 11060r0 HarpyXatLLero ycrpoicTsa (npuuen,

BesloKpenseHue 1 T.4.) 60T Heo6X0ANMO IeMOHTUPOBATD.

- 3Kenyataums TCY ($papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUM

C3aTAHYTbIM duKcupytoLmm 6onTom 3ATPELLIEHA, Tak Kak

CKOpOCTH c
cooTBeTCTBOBAT M/

LONXHA

JaTta npoaaxm

CBWAETE/IbCTBO O

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALIeB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT N3Ae/IUA B TEYEHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LUAT 1. CHuMunTe 3agHuUI 6amnep coraacHo
PYKOBO/ICTBA MO PEMOHTY aBToMobuAS.
OTKpYyTUTE ycunuTenb 1 noaylikn 6amnepa.

B oTKpbIBLUMECA HALIM BCTaBbTe 3aK/1aAHble
NJIACTMHbI U3 KOMMJEKTa NOCTaBKN. OBasIbHYIO -
- Ha 1EBYIO CTOPOHY, MPAMOYIrOJIbHYIO - BHU3.

LLUAT 2. YcTaHOBMTE KPOHLLTEWH NpaBbli, COBMECTVB
OTBEPCTMA KPOHLUTENHA C OTBEPCTUAMM B JIOHXEPOHE
aBTOMO6WNA 1 COAMHUTE WX C 3aKNafHbIMU |
njacTMHamm ¢ nomoubto 6ontos M10x40 yepes
LWan6bl 1 Wanbbl 10 rpoBepHble. AHAIOMMYHO
yCTaHOBWTE yroJsiok (nos.l).

LUAT 3. YcTaHOBWUTE KPOHLUTENH 1€BbIN, COBMECTUNB
0TBEPCTMA KPOHLUTENHA C OTBEPCTUAMM B JIOHXEPOHE
aBTOMOBUNA N COANHUTE UX C 3aKNA4HbIMM
njacTMHamm ¢ nomolbto 6onToB M10x40 yepes
Wwanbbl 10 v Wwarbbl 10 rpoBepHbIe.

LUAT 4. YctaHosuTe 6anky TCY, COBMECTVB
OTBEPCTUA C OTBEPCTMAMM B HOKOBbIX KPOHLUTENHAX
1 COeANHUTE UX C MOMOLLbI0 601ToB M10Xx40 yepes
LIan6bl U Warbbl 10 rpoBepHbIe.

LLUAT 5. YcTaHOBMTE KPOHLLTENH PO3ETKM 1 3aKpenuTe
€ro ¢ nomoLLpto 601Ta M10, Waibbl 10 rpoBepHO U
LWanbbI 10. 3aTAHUTE BCe COeAMHEHWS,0TPETYIMPOBaB
nonoxeHve TCY. YcTaHoBUTE CbEMHbIV Lap B cbope 1
33KpenuTe ero nasibLiem rHyTbIM rajlbBaHN3MPOBaHHbLIM
CO LUMAVHTOM NPY>XWHHbIM UrOIbYATbIM. 3aTAHUTE
LIAp KN0YOM Ha 38 MM. YcTaHOBMTE 33AHMIM 6amnep,
COrNIaCHO pyKOBOACTBA MO PEMOHTY aBTOMO6MAA.

LUAT 6. YcTaHoBuTe dukcupytowmii 6ont M10x20
CHW3Y, OH UCMOJIb3YeTCA ANA UCKITHYEHMA
TEXHOJI0TMYECKUX JIIOPTOB CbEMHOTO Lapa ¥ TOJIbKO
B HEHArPY>XE€HHOM COCTOSHMM!

Mepep cLenkoi 60T LeMOHTUPOBATb!

LLlap B cbope MOXeT yCTaHaBAMBATLCA

no BblJ1IETY B ABA NOJIOXKEHMSA.

YCTaHOBKa 33aBepLLEHa.

[ H CepTudmKaT COOTBETCTBUS
Mpon3BOANTENb FAPaHTMUPYET COOTBETCTBIUE U3E/NA XapaKTePUCTMKAM, YKa3aHHbIM B NacnopTe, B TEYEHNe rapaHTUIHOrO RU C-RU.AM24.8.00035/19
CPOKa, NPM COB0eHNM TPeBOBAHMII MO YCTAHOBKE 1 3KCMTyaTaLmM. CKAYATDb
TapaHTWA He PaCNPOCTPAHAETCA Ha CyYau, KOrAa AedeKTbl BOHUK/M MO BUHE NOTPEBUTENSA UAK TPETLIX WL, B pe3y/bTaTe
HapyLUEHA NPaBK/I TPAHCNOPTUPOBKM, XDaHEHWSA, MOHTAXa, 3KCM/TYaTaLmK, a TaK e BHECEHNA M3MEHEHWIT 1 JopPaboToK

B KOHCTPYKLIMIO.

Mpon3BOAMTENb He HECET OTBETCTBEHHOCTM 33 HAHeCeHMe yLep6a UMYLLECTBY TPETbUX UL, B Pe3y/bTaTe HenpaBuIbHOMO
XPaHEeHWA 1 3KCNyaTaLum U3fenns.

TenedoH cnyxbbl TeXHNMYECKon noanep>XKu

8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHblIin)






